

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>
Áhítat Szombatiskola	Kuhárcsik Zoltán János evangéliumának témái Jézus isteni természetének jelei
<b>11:00 ISTENTISZTELET</b>	
Hirdetések	Szigeti Gabriella
Óravezető	Vízvári Aladár
Kezdő ének	„Hordozd híven Jézus nevét...” 207:1-4
Ima	Vízvári Aladár
Szolgálat	Kínai kórus
Tized- és adományok begyűjtése	
Szolgálat az adománygyűjtés alatt	Edwin Wagah - ének
Hálaige, hálaima	Szentes Klára
Szolgálatok	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Kalocsai Tamás</b> <b>Hálaadás:</b> <b>erő vagy gyengeség? 2Krón 32:24-31</b>
Ima	Kalocsai Tamás
Ének	„Az Úr minden tisztelet...” 2:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT CHELCEA DORIN**  
**A NAGY MEGBÍZÁS**  
**(E. G. W.: APOSTOLOK TÖRTÉNETE C. KÖNYV ALAPJÁN)**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI**  
**PROLÓGUS – A HÁTTEKÉRTÉNY**

**11:00 ISTENTISZTELET KAREN HOLFORD**  
**ORSZÁGOS NŐI KONFERENCIA**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünköl:** Boros Sándor és családja, Bögi Lóránt, Brájer Antalné Éva, Bugyi Krisztián és felesége, Burcsa Gábor, Burcsa István, Chelcea Dorin és felesége, Czucz Viktória

**Betegeink:** Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábelért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkéért! Papp János testvér köszöni az érte mondott imákat!

**A Területről:** Salgótarján – Simon László lelkész

### HÍREINK

Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszterrel és egy kis édességgel megajándékozni. Kérjük, hogy akik tehetik, hozzanak száraz élelmiszert és tegyék az udvaron lévő kosárba vagy adják át Tálás Enikőnek. Egyben Tálás Enikő kéri, hogy ha tudunk szegény, rászoruló testvérekről, vendégekről, jelezzük neki.

Ma, istentisztelet után pótúrvacsorát tartunk az emeleti tárgyaló teremben.

Ma, a hálaadó istentisztelet után szeretettel várunk mindenkit közös (batus) ebédre, ahol a hálaadásra hozott termények egy részét tálaljuk fel, ill. az otthonról hozott ételek kerülnek elfogyasztásra (batus ebéd=mindenki az otthonról hozott ételét eszi). A termények másik részét a rászoruló testvéreinknek és a gyermekotthonoknak ajándékozunk.

**Ma délután 14 órától** a kisgyermekes szülők tartanak beszélgetést „Madarat tolláról embert barátjáról? – Mit tehetünk, ha a barátai rossz hatással vannak a gyermekünkre?” címmel Kalocsai Tamás vezetésével.

Az Adventista Teológiai Főiskola és az Unió Zenei Osztálya 4 napos egyházzenei továbbképzést szervez a gyülekezeti zenei szolgálattevők részére **2024. október 16-19 között** Pécelen. További információ a faliújságon.

Országos Női Konferencia és képzés lesz gyülekezetünkben **2024. október 19-én, jövő szombaton 10:45 órától 16:15 óráig**, amelyre szeretettel hívjuk a testvérnőket. Előadó: **Karen Holford** az angliai TED Női Szolgálat igazgatója. Akik a délutáni képzésen részt vesznek, azok részére ebédet biztosítanak. Jelentkezni lehet: Tokics Marikánál emailen ([tmaria@adventista.hu](mailto:tmaria@adventista.hu)).

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## AZ IMA ÉS HÁLAADÁS IDEJE

“Amikor nehézségek és próbák vesznek körül, meneküljünk Istenhez és váljunk tőle segítséget bizalommal, mert neki hatalma és ereje van üdvözíteni és megszabadítani minket. Isten áldását először is kérnünk kell. Az imádság szükségszerű kötelességünk, de a hálaadást se hanyagoljuk el! Nem kellene-e gyakrabban hálát adnunk áldásaink adományozójának? Ápolnunk kell a hálaadás lelkületét! Elmélkedjünk és beszéljünk Isten irgalmáról! Magasztaljuk és dicsőítsük szent nevét, még akkor is, amikor fájdalmunk van és szenvedésen megyünk keresztül...”

Az Úr hozzánk való irgalma hatalmas. Soha nem hagyja el a benne bízókat. Ha kevesebbet gondolkodnánk és beszélnénk nehézségeinkről, és többet Isten irgalmáról és jóságáról, akkor azon vennénk észre magunkat, hogy magasan a szomorúság és gondok felett állunk. Testvéreim! Ha ösvényeteket sötétnek érzitek, és hárfáitokat a babiloni foglyokhoz hasonlóan a fűzfákra kell akasztanotok, próbáljatok meg énekelni! Talán azt kérdezitek: hogyan lehetne énekelni ilyen sötét kilátásokkal és a fájdalomnak és gyásznak ezzel a lelki terhével? A földi fájdalom soha nem szakít el mindenható Barátunktól, Jézustól. Legyen szüntelen örömezésünk tárgya Isten csodálatos szeretete és drága Fiának odaajándékozása. Amikor kéréseinket a kegyelem trónja elé tárjuk, ne felejtsük meg a hálaadás felajánlásáról sem. 'Ki hálával áldozik, az dicsőít engem' (Zsolt 50:23). Amíg Megváltónk él, okunk van a szüntelen hálaadásra és dicséretre.”

(Ellen G. White: Szemelvények E.G.White írásaiból 2.kötet –  
A gyászolók c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerevaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. OKTÓBER 12.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Hálával áldozzál az Istennek, és teljesíted a  
felségesnek fogadásodat!”*

*Zsolt.50:14*